



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Челябинской области



В эфире федерального телеканала сообщалось, что в городе Еманжелинске Челябинской области жильцы не могут добиться ремонта полуразрушенного дома, в котором нет воды и газа. При этом жильцов дома лишили возможности отстроить новое жилье на месте ветхого строения, так как мешает обременение. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

16 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824846>